

# 紐約校友會夏季野餐會及 民廿七級級友會紀盛

程 威 廉

在紐約的校友們平時雖然很忙但每年春夏秋三季的聚會都儘量設法參加，同級的校友們因在校四年同窗，有共同的背景，共同的好友，更可無所不談，每年見面三次總覺不夠，若是每一級校友多加聯繫，整個的校友會當更有生氣。秉此原則，七年前葉佩蘭級友來美遊歷，胡旭光調美工作，唐江清發起了一年一度全美級友會，前四年秦本鑑、孫綉瑩伉儷級友並特別從倫敦趕來，今年輪到施龍博士和我聯合作東，訂了八月十一號晚假座中國城華園飯店舉行，原先期望秦、孫再度參加，正巧其愛子冶金博士力人於七月廿二日獲一佳麟，取名大慶，做了年輕的祖父母，留英照料不能遠行。我們雖是失望少了一次聚晤的機會，可是內心中都為秦府馨賀不已。由洛杉磯飛來的有洪鍾秀博士，在北美航空工程公司擔任高級工作，嫂夫人牟菱當年電影童星，至今明眸皓齒，風度雅美，主修會計，在好萊塢投資主持一家四百餘座的大飯館。

他們有二子一女，男孩 Vincent 已在 DIC 唸醫科了，鍾秀尚係首次參加級友會，有幾位級友卅五年以來從未見面，都快不認得了。旭光公幹返臺，鄭鈞教授出國，張蒙德博士、裴秦華伉儷校友因至友崔存麟兄之令媛結婚，無法來紐參加。何惠棠博士、鄒德範嫂夫人帶了兩位千金由波士頓專程來紐，其子 David 由華府趕來，楊祚德教授費城乘火車來，張挺輝由 Fairfield Conn 攜子 Frank 同來，大家從下午六時一直暢談到十時，席上並分發了凌校長的八十年譜，可帶回各城仔細拜讀，其他校友均可逕向臺北友聲訂寄，每本只收成本費美金貳元。那晚連同下一代共設兩席，散會之後，又到施龍府上，級友們再續談一小時才儘歡而散。

次晨八月十二日，蒙官分會長鴻耀兄特別安排，在熊山公園舉行野餐會，我們由長島開車前往，途中須二小時，該地羣山鬱翠，樹蔭綠茵，旁以大湖，有

山有水，風光綺麗，電子研究所民四九級陳榮淦教授、許勝籐、民五七級張石麟數家，早在場地等校友們

是復興輪船公司多年的常董，這段報告很受聽眾的歡迎。

，保留十幾張桌椅，陳教授在母校服務數年，在哥大研究。與彭副會長松村可算電子所留美校友的中心人物，幾年來負責聯繫絡續來美的新校友們，厥功甚偉，許兄五十五年起在明尼蘇達大學獲得博士，現在

接着母校教授民五十級邢姓再詳細報告母校發展近況及盛校長慶球的新措施，民卅五級分會執委周鶴提及熱心校務民廿三級朱蘭成校友十天前仙逝消息大家只有默誌哀思。

RCA 工作，民五一級方大漸現在 Diagnostic Retrieval System Inc. 工作，對 Digital Signal Processing 最有心得。那天出席最年輕的校友是民六十級彭全梅女工程師，可稱前途無量。

今秋十一月廿三日聚餐會，主要節目是下一代的舞會，詳情可見七月十五日舉行的預備會江清兄的紀錄。野餐的主辦人錢維翔嫂夫人更是藉此機會向各位嫂夫人推動一下，可以預料晚會大大的成功，下午三時陰雲密布，雖是大家依依不捨仍在交談，好幾位校友及下一代也都淋濕了滿身，可是大家都仍覺得值得，這也正是交大的精神了！

午餐之後，由南自臺北歸來民卅二級航海系陳玉書報告母校九月一日成立航海技術及航運管理二系之經過，對民卅級校友現任 M. T. I. 董事長之陳榮元博士推崇備至，玉書兄四年前即力倡恢復母校海洋學院又蒙凌校長、交部朱次長登泉、王次長章清全力領導始能有成，留美校友莫不頡頏稱慶也是恢復正式大學之先聲，那天在場航運界人士有民卅二級造船專家崔叔駿、聯合油輪公司副理民廿九級俞炳昌、輪機工程師民卅六級朱鳳翔、官分會長鴻耀、United AEPO & Marine Service 經理、和在美紐航務公司工作的筆者、民卅七級證券金融專家黃麟奎尊翁便

華興青少棒隊暨巨人少棒隊雙雙

榮膺本屆世界棒球賽冠軍喜賦

李 達 三

華興蓋瑞飛傳捷  
下代男兒誇不朽  
巍巍戰績超前錄  
豈耀勳猷才藝湛

又報巨人獲冠軍  
環球小將慚無分  
颯颯雄風著遠聞  
全民借鏡奮英芬